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Monsieur le Président ouvre la séance. 

Sans observations sur le compte rendu de la précédente séance, celui-ci est adopté à l’unanimité des membres 

présents. 

 

 

 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 26 AVRIL 2025 
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Un exposé de l’exécution budgétaire 2024 du budget principal et des budgets annexes est présenté aux 

administrateurs. Le résultat financier global est présenté de façon consolidée. Les résultats du budget principal et 

du budget de l’aide à domicile font l’objet d’affectation à l’exercice en cours. Les résultats des résidences 

autonomies font l’objet de proposition aux autorités de tarification (le Département et l’Agence Régionale de 

Santé).  

Monsieur le Président présente à l’Assemblée les comptes de gestion 2024 dressés par le Trésorier Principal du 

budget principal et des budgets annexes, qui ne font pas l’objet d’observations, sont mis au vote et adoptés. 

Monsieur le Président quitte l’assemblée comme le prévoit la règle. 

Monsieur le Vice-Président absent, M Daniel BALCAEN est désigné Président de séance, en qualité 

d’administrateur le plus âgé.  

Il présente les comptes administratifs 2024 du budget principal et des budgets annexes, les délibérations 

d’affectation et de propositions d’affectation des résultats, qui ne font pas l’objet d’observations, sont mis au vote 

et adoptés. 
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COMPTE DE GESTION 2024 BUDGET PRINCIPAL ET ANNEXES 

 

Madame le Trésorier Principal du SGC TOURCOING a transmis les comptes de gestion du budget principal et 
des budgets annexes de l’exercice 2024. 
 
Vu les budgets primitifs ainsi que les décisions modificatives s’y rapportant, considérant que le Trésorier a repris 
dans ses écritures les résultats au 31 décembre de l’exercice, considérant que l’ensemble des mandats de dépenses 
et des titres de recettes réalisés du 1er janvier au 31 décembre de l’exercice, y compris ceux relatifs à la journée 
complémentaire, figurent à l’ensemble des comptes de gestion, il est proposé au Conseil d’Administration 
d’adopter l’ensemble des comptes de gestion du Trésorier Principal de l’exercice 2024 du budget principal et des 
budgets annexes comme repris ci-dessous. 
 

Le conseil adopte à l’unanimité 

 
COMPTES ADMINISTRATIFS 2024 BUDGET PRINCIPAL ET ANNEXES 

 

Le Conseil d’Administration, délibérant sur les comptes administratifs de l’exercice 2024 dressés par Monsieur 
Dominique BAERT, ordonnateur ; 
 
Après s’être fait présenter les budgets primitifs, prévisionnels et Décisions Modificatives de l’exercice, et les 
délibérations s’y rattachant ; 
 

• Donne acte de la présentation du compte administratif du budget principal et des budgets annexes de 
l’exercice 2024 ; 

 

• Constate l’identité de valeurs entre les écritures des comptes administratif et des comptes de gestion ; 

 

Le conseil adopte à l’unanimité 
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BUDGET PRINCIPAL AFFECTATION DU RESULTAT 2024  

 

 

 
 

Le conseil adopte à l’unanimité 

BUGET PRINCIPAL DECISION MODIFICATIVE 1 

 

Le dispositif permis solidaire ne bénéficie plus de financements de l’Etat car plus dans les critères d’attribution de 
subventions. Il subsiste en dépenses les dossiers des derniers candidats inscrits avant la fin du dispositif. Il y a aussi 
des soldes de subvention à percevoir sur une les deux dernières années de financement. C’est la raison de 
l’inscription de cette recette de 10 000 €. 
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Le conseil adopte à l’unanimité 

 

SERVICE DE SOINS INFIRMIERS A DOMICILE DECISION MODIFICATIVE 1 

 

A la clôture de l’exercice 2024, les 4 bornes de recharge des véhicules électriques étaient livrées et mises en service. 
La facture n’était pas arrivée, un report de crédit a été réalisé le service étant fait. 
 
Les crédits d’investissement reportés en N+1 doivent être équilibrés avec les recettes de l’exercice, ce que ne 
permettaient pas les recettes d’investissement au moment du vote du budget. 
 
Par ailleurs la facture n’était pas parvenue au moment du vote. 
 
Depuis les comptes de gestion ont été validés et le résultat d’investissement disponible pour financer ce report, 
c’est pourquoi il est proposé cette Décision Modificative afin de permettre la régularisation de la facture, parvenue 
depuis. 
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Le conseil adopte à l’unanimité 

 
CDG 59 CONVENTION D’ADHESION AU SERVICE DE DEMATERIALISATION DE LA 

COMMANDE PUBLIQUE 

 
Le Code des Marchés Public impose la dématérialisation des procédures et documents relatifs à tout marchés 
formalisés ou non (Appel d’Offres ou Marché à Procédure Adaptée). Le Centre de Gestion du Nord a développé 
et mis à disposition des collectivités une plateforme technique de dématérialisation offrant tous les services et les 
moyens techniques sécurisés pour cette obligation. Le CCAS y adhère depuis sa mise en service via une convention 
d’une durée limitée. 
 
Arrivée à son terme, une nouvelle convention permet de maintenir l’accès et le respect sécurisé de l’obligation de 
dématérialisation. La prestation est gratuite pour les collectivités, dont le CCAS, qui publient moins de 50 
consultations.  
 
 
 

Le conseil adopte à l’unanimité 
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KEOLIS LILLE ILEVIA CONVENTION DE MISE A DISPOSITION DE MATERIEL 

PERMETTANT LE RECHARGEMENT D’ABONNEMENT DE TRANSPORT 

 
 
 
Keolis Lille Métropole, filiale du Groupe Keolis, exploite le réseau de transport urbain de personnes de la 
Métropole Européenne de Lille, réseau dont la dénomination commerciale est ilévia, en vertu d’un contrat de 
concession de service public jusqu’au 31 mars 2025. 
  
Au terme d’une procédure de consultation, la Métropole Européenne de Lille a attribué à la société Keolis SA le 
nouveau contrat de concession de service public des transports urbains de personnes d’une durée de six ans et 
neuf mois dont le démarrage d’exploitation est fixé au 1er avril 2025. 
  
Cette concession signée le 29 octobre 2024 impose la création d’une société dédiée. Le service public sera donc 
exploité par la nouvelle société dédiée Keolis Lille ilévia SA, filiale à 100% du Groupe Keolis. 
  
La société Keolis Lille ilévia sera substituée à Keolis Lille Métropole à compter du 1er avril 2025 pour la durée 
restante de la convention précitée, soit jusqu’au 31 décembre 2031. 
  
Les données administratives de cette nouvelle société sont les suivantes : 
  
La société KEOLIS LILLE ILEVIA, société anonyme au capital de 5.000.000 €, inscrite au Registre du Commerce 
et des Sociétés (RCS) de Lille Métropole sous le n° 982 752 909, dont le siège social est sis 276 avenue de la Marne, 
BP 51009, 59701 Marcq-en-Barœul Cedex 
  
En conséquence, pour maintenir le service en cours de gestion par le CCAS du rechargement des abonnements 
de transport du réseau urbain des + de 65 ans et personnes à faibles ressources assuré par le pôle autonomie, il 
s’impose une nouvelle convention avec la nouvelle entité créée. Les modalités d’exécution et de mise à disposition 
du matériel nécessaire sont inchangées. 
 
 

Le conseil adopte à l’unanimité 


